

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

9 ФЕВРАЛЯ  
1947 года  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
№ 15 (1090)

**СЕГОДНЯ, 9 ФЕВРАЛЯ, — ВСЕ НА ВЫБОРЫ  
В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР!**  
Голосуйте за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных!

## Все на выборы!

Сегодня в 6 часов утра гостеприимно распахнутся двери избирательных участков и граждане Сталинской Магнитки осуществят свой гражданский долг — выберут своих депутатов. Эту знаменательную дату — 9 февраля — каждый патриот нашей Родины встречает как большой всенародный праздник.

К избирательным урнам придут знатные люди комбината и стройки, коммунисты и беспартийные, рабочие и представители советской интеллигенции. И каждый избиратель — от увлеченного сединами старика до восемнадцатилетнего юноши — будет голосовать с полным сознанием своего гражданского долга.

Широкая предвыборная работа, живая, содержательная агитация на участках, в квартирах, в цехах и учреждениях, в печати — все это позволило каждому избирателю всесторонне узнать деловые и личные качества наших кандидатов. Наша советская система, самая демократическая в мире, требует, чтобы каждый гражданин мог практически осуществить свои нерушимые права.

Избирательные комиссии, партийные организации, агитколлективы приложили все усилия к тому, чтобы процедура голосования прошла организованно, чтобы все избиратели до одного опустили бюллетени в избирательную урну.

С величайшей гордостью за права, воплощенные в жизнь, за могущественную Отчизну, за мудрую партию Ленина—Сталина, за торжество идей социализма придут сегодня трудящиеся нашего города на избирательные участки, чтобы принять активное участие в большом государственном деле.

Отдавая голоса верным сынам партии и всего советского народа—Николаю Семеновичу Патоличеву и Захару Петровичу Лупинову, каждый патриот этим торжественным актом еще раз демонстрирует свою преданность матери-Родине, свою кровную связь с большевистской партией.

Достоинно встречая светлый праздник — день выборов в Верховный Совет Российской Федерации, передовые металлурги Магнитки последовали замечательной традиции советского народа. Они с честью несут стахановские вахты. Молодые избиратели комсомольско-молодежного штрипсового стана «300» № 2 под руководством мастеров тт. Дейнеко, Юрьева и других встретили день выборов десятками тонн сверхпланового металла. Дополнительную сталь плавят сталевары тт. Коржанин, Крючков, Прохоров, Шамсутдинов. Согни станочников выполняют в эти дни по две и более норм в смену.

И стахановским трудом, и пламенным большевистским словом металлурги Магнитки призывают голосовать за тех, кто будет твердо и уверенно вести нашу страну к новым и новым успехам.

Избиратели Магнитогорского—Кировского избирательного округа! Голосуйте за Николая Семеновича Патоличева — носителя лучших качеств партийного руководителя сталинского типа, честного большевика, энергичного, инициативного товарища, верного соратника великого Сталина.

Избиратели Магнитогорского—Орджоникидзевского избирательного округа! Голосуйте за неутомимого труженика, новатора производства, верного сына трудового народа, знатного сталеплавильщика обермастера третьего мартовского цеха Захара Петровича Лупинова!

Наши кандидаты достойны высокого народного доверия, это доверие они оправдают с честью. Голосую за кандидатов, выдвинутых трудящимися Сталинской Магнитки, мы подаем свой голос за дальнейший расцвет нашей страны, за успехи в выполнении новой сталинской пятилетки.

С именем великого Сталина наш народ одержал всемирно-исторические военные и трудовые победы, создал и укрепил первое в мире социалистическое государство. С именем вождя мы идем сегодня к избирательным урнам, выполняя священный долг гражданина. Единодушно проголосуем за нашу Родину, за счастье, за светлую, радостную жизнь!

Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует Конституция победившего социализма и ее гениальный творец великий Сталин!

Все на выборы в Верховный Совет РСФСР!

## Товарищи избиратели Магнитогорского—Кировского избирательного округа, голосуйте за достойного сына Родины НИКОЛАЯ СЕМЕНОВИЧА ПАТОЛИЧЕВА!



### Талантливый руководитель, отзывчивый товарищ

Девятого февраля мы, доменщики Сталинской Магнитки, как и тысячи избирателей нашего округа, с радостью исполним свой гражданский долг — единодушно проголосуем за достойного кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Николая Семеновича Патоличева. Все мы, встречавшиеся и работавшие с Николаем Семеновичем, хорошо знаем и уважаем его, как талантливого организатора и руководителя сталинской закалки, как отзывчивого и чуткого товарища, верного сына великого русского народа и большевистской партии.

В годы войны, когда наш завод работал для нужд фронта, мы постоянно чувствовали заботу и помощь Николая Семеновича. Он часто приезжал к нам, глубоко и всесторонне интересовался нашей работой: питанием домен коксом и сырьем, материалами, режимом ведения плавки, уходом за оборудованием, бытовыми условиями доменщиков.

Тов. Патоличев особенно тщательно проверял на месте готовность цехов комбината к работе в зимних условиях, запасы руды и топлива, состояние паровозного парка, помогал советами, включая в помощь Южно-Уральскую дорогу, настойчиво пребоав от наркоматов угольной промышленности и путей сообщения усиленной отгрузки и перевозки угля для комбината. Очень многие вопросы нашей работы он выдвигал перед правительством и Центральным Комитетом ВКП(б).

Тов. Патоличев лично рассматривал проекты и планы жилищного и культур-

но-бытового строительства в Сталинской Магнитке.

Под руководством Николая Семеновича и при его непосредственном участии были построены пятая и шестая домыны.

В последний раз мы встречались с ним 24 декабря 1943 года, в день, когда встали на первую вахту у горна только что построенной шестой домыны. Производилась загрузка шихты, проверялись все механизмы. С минуты на минуту в печь должны были поступить первые кубометры воздуха. В это время на площадке печи появился Николай Семенович. Он осмотрел печь, расспросил о том, как действуют механизмы, все ли готово к пуску. Мы, доменщики, были удивлены его знаниями техники доменного производства. Как только печь получила дутье и в фурмах заблестели огоньки, Николай Семенович горячо поздравил нас с новой производственной победой.

Мы любим Николая Семеновича Патоличева за его сталинскую заботу о людях, за исключительную работоспособность и непоколебимую преданность делу партии и народа. Он государственный деятель сталинского-сталинского типа. Уверены, что избиратели нашего округа все, как один, с радостью отдадут за него свой голос.

Орденосцы-доменщики Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина: Д. ОРЛОВ, И. МАНЬЯК, А. ШАТИЛИН, Г. ГЕРАСИМОВ, С. ПЕРЕВЕРЗЕВ, Г. ДУШКИН.

## Во имя могущества нашей Родины

Будучи доверенным лицом на 15-м избирательном участке, где будет баллотироваться Николай Семенович Патоличев, я сделаю все необходимое, чтобы полностью выполнить наказ окружного предвыборного совещания и лично свой гражданский долг.

Исторический день выборов, прежде всего, мне напоминает о том, какой путь прошла наша страна под водительством партии Ленина—Сталина. Я живо вспоминаю того, как основалась и развернулась в могучий фронт обороны советской Отчизны Сталинская Магнитка. На моих глазах с первого камня был заложен в 1928 году гигант черной металлургии. На посту главного бухгалтера комбината мне отчетливо видно, как на примере всей производственно-финансовой и хозяйственной деятельности завода бурно растет могучая металлургическая база на Востоке, ставшая матерью новых заводов, рожденных на советской земле по великому сталинскому плану.

Опуская бюллетень за одного из лучших сынов нашего народа т. Патоличева, я буду голосовать за могущество и за дальнейший расцвет нашей Родины, за счастье и славу великого советского народа.

М. ПТИЦЫН, главный бухгалтер комбината.

## Всей семьей

Так уж мы решили — 9 февраля одним из первых проголосуем за Николая Семеновича Патоличева. Мы — семья ранее беспартийных татар, теперь имеем все права советского человека. Только при советской власти, под солнцем Сталинской Конституции я смог добиться квалификации сталевара и работать на комсомольско-молодежной печи № 13 второго мартовского цеха.

Мы живем в достатке. Я прочитал отцу и матери материалы о жизненном пути нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Н. С. Патоличева, о его кипучей деятельности, как верного сына партии. Отец мой Мифтах, мать Сарра, жена Доима и сестра Уймес, которая будет голосовать впервые, — единодушно решили всей семьей отдать голоса за нашего достойного кандидата Николая Семеновича Патоличева.

А. БИНАТРОВ, сталевар комсомольско-молодежной печи № 13 второго мартовского цеха.

## За наше светлое будущее

Тринадцать лет работал я дзверевым в коксохимическом цехе. Свое дело изучил и за честный труд награжден медалью «За трудовую доблесть». Жить стало лучше. В Соцгороде на правом берегу Урала мне предоставили хорошую квартиру. С женой и четырьмя детьми живу без нужды, дочери Катя и Маня учатся в третьем классе начальной школы.

С каждым днем жизнь будет красочнее. Об этом заботится партия, намечившая величественный план сталинской пятилетки.

За эту светлую жизнь, за верного сына партии Н. С. Патоличева, я — беспартийный рабочий — со своей женой Парасковей 9 февраля с озностью отдаю свой голос.

Д. НАУМЕНКО, дзверевой первого блока коксовых печей коксохимического цеха.

# Товарищи избиратели Магнитогорского—Орджоникидзевского избирательного округа, голосуйте за знатного металлурга **ЗАХАРА ПЕТРОВИЧА ЛУПИНОВА!**

## Он оправдает доверие народа

9 февраля — светлый радостный день. В этот день трудящиеся Российской Федерации вместе с народами братских советских республик продемонстрируют свою сплоченность вокруг коммунистической партии и вождя народов товарища Сталина, единодушно отдадут свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Безгранична преданность всего советского народа партии большевиков. Первым всеародным кандидатом в депутаты Верховного Совета советский народ назвал великого Сталина — вождя трудящихся, организатора наших побед, творца Сталинской Конституции.

В числе достойных кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных избиратели индустриальной Магнитки назвали обер-мастера третьего мартеновского цеха Захара Петровича Лупина. Мы, хорошо знающие его по совместной работе, с большим удовлетворением поддерживаем эту кандидатуру. Захар Петрович прошел славный трудовой путь, добился в своей работе огромных успехов на благо социалистической Родины. Его заслуги в деле освоения плавки броневой стали для флота велики. Его забота о выращивании новых кадров сталеплавыльщиков дала хорошие результаты. Под его руководством изучили свое дело сталеплавыльщики тт. Шобелянский, Лысенко, Акшанцев, Бязев и другие. Много молодых подручных изучили сложную профессию сталеплавыльщика, учась у т. Лупина.

Обер-мастер коммунист Захар Петрович Лупин — пламенный патриот нашей Родины. Работая в тесном контакте с парторгом смены т. Шалагиным, в значительной мере помог тому, что партийная группа стала лучшей на заводе.

Зная волевые качества обер-мастера коммуниста Захара Петровича Лупина, мы призываем всех избирателей Магнитогорского — Орджоникидзевского избирательного округа отдать за него свои голоса.

Захар Петрович Лупин достоин доверия нашего народа, он с честью справится с обязанностями депутата Верховного Совета Российской Федерации и будет верным слугой своего народа.

**С. ХОЛОПОВ**, секретарь партбюро третьего мартеновского цеха.  
**Е. КОЛЕСОВ**, мастер производства.  
Сталевары: **Н. ПОБЕЛЯНСКИЙ**, **И. КОТОВ**, **М. ДОРЫШЕВ**, **К. ЖУКОВ**.



## Мой праздник

9 февраля — это мой праздник. В этот день я приобретаю священные права советского гражданина и впервые буду принимать участие в избрании верховной власти Российской Федерации.

Я много слышал хорошего о нашем кандидате, заслуженном обер-мастере мартеновского цеха. Слушал его выступление на встрече с избирателями и твердо уверен, что звание народного избранника он не уронит, как не ронял звания коммуниста.

Он мне дорог еще и потому, что прошел тот путь, по которому шел и я. — он также был подручным сталевара. Но добивался этого он в тяжелом труде.

Мой голос будет подан за достойного кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных Захара Петровича Лупина.

**Д. ВЕРЕВКИН**, подручный сталевара первого мартеновского цеха.

## Гордимся своим кандидатом

Захара Петровича Лупина я знаю хорошо. Под его руководством я проходил ответственную практику — дублера сталевара. Когда избиратели назвали его своим кандидатом в депутаты Верховного Совета, я сказал:

— Это наш кандидат, его заслуга перед Родиной велика. Нас, своих учеников, он обогатил практическими знаниями, чтобы честно нести трудовые вахты.

**В. ГРЕЧИШКИН**, сталевар первого мартеновского цеха.

## Верный сын большевистской партии

Когда хорошо познакомишься с жизнью и деятельностью Николая Семеновича Патоличева, то становится ясно, почему он вырос до крупнейшего партийного и государственного деятеля Советского Союза.

Патоличев родился в простой крестьянской семье и с малых лет впитал в себя горячую любовь к труженикам своей Родины и жгучую ненависть к эксплуататорам, к врагам народа. Его отец, бесстрашный командир легендарной армии Буденного, погиб в боях за власть Советов, за власть трудящихся, которых партия вела к победе над всеми, кто посягал на завоевания Великой Октябрь. С 13 лет маленький Николай остался без отца и матери. Но он смело вошел в жизнь и сам своими руками начал зарабатывать для своего существования.

Он был батраком, чернорабочим, учеником ФЗУ, квалифицированным рабочим, а затем с 20 лет стал руководителем комсомольским работником.

Куда бы партия ни направляла верного своего сына, Николай Семенович Патоличев везде и всюду проявлял себя стойким, непоколебимым большевиком, для которого на первом плане были интересы партии Ленина — Сталина и нашей славы Родины.

Особенно много сделал товарищ Патоличев в годы войны, будучи секретарем Челябинского обкома ВКП(б).

Посланец ЦК ВКП(б) уделял исключительное внимание Магнитогорскому комбинату. В тяжелое для родины время он приехал на Магнитку, созвал совещание секретарей низовых партийных организаций и подробно рассказал о задачах коммунистов, работающих на оборону. Он призвал нас мобилизовать все силы, все ресурсы для уничтожения врага, он говорил нам, что Магнитка занимает особое место в борьбе с немецкими захватчиками и что успехи нашей Советской Армии во многом зависят от того, как будет работать Магнитогорский комбинат.

Он учил нас, как лучше расставить силы, предупреждал, что коммунисты должны быть на самых решающих участках. И большевики Магнитки, воодушевленные своим старшим товарищем, мобилизовали массы на преодоление трудностей войны, на работу по-фронтовому во имя победы над фашизмом.

Теперь всем известно, какую огромную роль сыграл наш комбинат в деле разгрома немецких захватчиков и японских самураев. В этом немалая заслуга принадлежит Николаю Семеновичу Патоличеву.

После войны я еще имел одну встречу с Н. С. Патоличевым, когда я был секретарем

партбюро цеха подготовки составов. Созвав секретарей цеховых партийных организаций, он без всякой официальной попросил каждого из нас рассказать о своей работе.

Товарищ Патоличев вникал в каждую мелочь, просил больше говорить не вообще, а конкретно, о партийной работе. Он говорил, что партийная организация должна хорошо знать каждую семью рабочего, сколько рабочие зарабатывают, запаслись ли они на зиму картошкой, капустой.

Он предупредил нас, что коммунисты обязаны знать не только хорошо работающих, но и отстающих товарищей и помогать им стать передовиками производства. Он просто и доходчиво рассказал нам о послевоенных трудностях, о грандиозных задачах пятилетнего плана.

Сегодня избиратели Магнитогорского — Кировского избирательного округа будут голосовать за верного сына партии Ленина — Сталина секретаря ЦК ВКП(б) Николая Семеновича Патоличева. Нет сомнения в том, что все избиратели дружно проголосуют за своего кандидата, ибо они знают и верят, что товарищ Патоличев с честью оправдает доверие магнитогорских избирателей.

**В. САВЧЕНКО**, председатель культуркомиссии завкома металлургов.

## Стахановская вахта в честь выборов в Верховный Совет РСФСР

### Трудовые достижения прокатчиков

День выборов во всенародный парламент Российской Федерации коллектив проволочно-штрипсового цеха встречает замечательными трудовыми достижениями. План по цеху за шесть дней февраля выполнен на 105,7 процента.

Отлично трудится на стахановской вахте коллектив проволочного стана «250» № 1 (начальник т. Окунев, обер-мастер тов. Галушкин), выполнивший план в честь выборов на 121 процент.

На этом стане все смены работают со значительным перевыполнением плана. Смена инженера Романова и мастера Немецченко идет на уровне 130,6 проц., смена Пугачева и Нестеренко — 113,4 процента, смена Петровича и Стороженко — 116,5 процента.

В первую очередь проволочники выполняют заказы сельского хозяйства.

Хорошо работает коллектив стана «300» № 2 (начальник т. Гун, обер-мастер т. Носов), выполнивший план в среднем на 114 процентов.

Лучшие результаты имеет смена инженера Гудилина и мастера Дейнеко — 120 процентов. Смена Монстанова и Самохвалова работает на уровне 113 процентов и смена Морозова и Юрьева — на уровне 118,7 процента.

—★—

### Сверхплановая сталь

Передовые сталеплавыльщики первого мартеновского цеха отмечают день выборов в Верховный Совет РСФСР выдачей сверхплановой стали. 5 февраля дополнительно к сменному заданию сталевар большегрузной печи № 4 т. Корчагин выплавил 31 тонну стали. Сталевар большегрузной печи № 2 т. Брючков в тот же день перевыполнил сменное задание на 15 тонн стали, старейший сталевар т. Бобров печь № 7) сварил дополнительно к заданию 20 тонн стали.

6 февраля сталевар Гавриин (большегрузная печь № 4) на предвыборной вахте сварил дополнительно к заданию 37 тонн стали. В этот же день перевыполнил задания сталевары большегрузной печи № 5 тт. Прохоров и Шамсуллин и сталевар большегрузной печи № 2 т. Брючков.

В коллективе комсомольско-модельной печи № 3 отлично поработал сталевар-комсомолец т. Захаров. 6 февраля он выдал дополнительно к сменному заданию 20 тонн стали.

### Передовые обжимщики

Лучше всех смен обжимного цеха несет стахановскую вахту в честь выборов смена блонинга № 3 т. Кудимова (старший оператор т. Спирidonов). С начала месяца она выполнила задание на 108 процентов.

6 февраля, работая по-стахановски, смена т. Полевого обжала сверх плана в честь выборов 287 тонн слитков.

### Стахановские дела сортопрокатчиков

Лучшие смены сортопрокатного цеха встречают день выборов стахановскими делами. Шестого февраля при прокатке мелкого уголка 50×50 на первом стане «300» смена инженера Милыхина и мастера Зуева прокатала сверх плана свыше 40 тонн доброкачественного металла.

На третьем стане «300» смена инженера Салтыкова и мастера Блесникова катала трудоемкий уголок 40×40 и перевыполнила план более чем на 30 тонн.

Ответственный редактор  
**Д. М. ГИЛОРЫБОВ**